

Постанова Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши та обговоривши аналітичну записку «Концептуальні засади сприятливого інституціонального середовища інноваційної діяльності в регіоні: стан та перспективи в Українському Причорномор'ї» (доповідач – с.н.с., к.е.н., доцент Єрмакова О.А.), Вчена Рада відмічає:

- в аналітичній записці досліджено сутність інституціонального середовища інноваційної діяльності в регіоні з позицій регіональної інноваційної системи, запропоновано методичний підхід до дослідження інституціонального середовища інноваційної діяльності в регіоні, здійснено аналіз інституціонального середовища інноваційної діяльності в регіонах Українського Причорномор'я та досліджено рівень сприятливості інституціонального середовища інноваційної діяльності в регіонах України в цілому;
- актуальність та доцільність проведеного дослідження обумовлена перетворенням інновацій на ключовий фактор не тільки забезпечення конкурентоспроможності, а також сталого зростання регіонів та добробуту населення. Регіональні інноваційні системи почали відігравати ключову роль у формуванні економічної та інноваційної політики, так як вони зосереджують в собі важливу територіальну близькість стейкхолдерів інноваційного розвитку та інституціональні умови, сприятливі для інноваційної діяльності на регіональному рівні;
- практична спрямованість результатів проведеного дослідження обумовлена тим, що аналіз інституціонального середовища, проведений за запропонованим методичним підходом, забезпечує виявлення вузьких місць активізації інноваційної діяльності в регіонах Українського Причорномор'я та шляхів їх подолання, а також визначення пріоритетів інноваційної політики регіонів.

Вчена Рада постановляє:

- аналітичну записку адресувати до Департаменту інноваційної діяльності та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України, а також до обласних державних адміністрацій Одеської, Миколаївської та Херсонської областей;
- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – Єрмакова О.А.

Голова Вченої Ради, академік НАН
України, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Учений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова